МБОУ СОШ№30 г.Владикавказ

NEWS 30_{Bhil}



30 января 2022 года Выпуск 26



Воспитание у учащихся интереса к предмету-одна из главных задач любой учебной дисциплины. Именно с этой целью в школах проводятся предметные недели. Поэтому Неделю русского языка и литературы мы постарались сделать не только насыщенной и разнообразной, но и интересной.

Неделя проводилась в декабре 2021 года. «Изюминкой» мероприятия стал День Наума –грамотника. В давние годы 1 декабря (14 по новому стилю) в школах Российской империи начиналась учеба. Были закончены сельскохозяйственные работы, и детипомощники могли приняться за учебу. Так как этот день был посвящен Святому Науму, он стал называться Днем Наумаграмотника. Дети в этот день просили: "Батюшка Наум, наведи ум", а матери читали особую молитву, с которой обращались к Святому с просьбой о покровительстве в учебе своим чадам.

В День Наума-грамотника, 14 декабря, в школе проводился День сплошной грамотности. Ребята соревновались в орфографической зоркости, чтобы выявить самый грамотный класс. Было очень приятно, когда класс получал грамоты и похвалы!

Наши ребята очень любят интеллектуальное шоу «Кто умнее пятиклассника?». Суть игры заключается в том, что старшеклассники должны вспомнить свое «золотое детство» и ответить на «детские» вопросы в занимательной форме из программы 5 класса. Забыл-зови на помощь пятиклассника! Эта игра всегда проходит весело и занимательно! Старшеклассники с волнением ищут в своей памяти ответы на каверзные вопросы. Не вспомнил-пятиклассники рады помочь! Зато какую гордость испытывают ребята, когда им жмут руку и благодарят почти взрослые люди-будущие выпускники. В игре отличились Беслекоев Борис 11А и Данильян Валерий 10Б.

2021 год был юбилейным. В ноябре отметили юбилей М. Достоевского , 10 декабря-200-летие со дня рождения Н. А. Некрасова.

Были проведены конкурсы выразительного чтения стихов поэта среди 5-7 классов и конкурс рисунковиллюстраций по стихам Некрасова. Очень узнаваемыми получились дед Мазай и мужичок-с ноготок у учащихся 5 Ги 6Г классов. А миниатюра, изображающая женщин во время полевых работ, достойна особой похвалы(автор Остаева Лиза 7Б класс)

Семиклассникам проводился конкурс «Умники и умницы». Занимательная лингвистика не оставила ребят равнодушными. Они разгадывали шарады, «изображали «фразеологизмы, сочиняли веселые рассказы, отвечали на вопросы блицтурнира. А конкурс капитанов команд превратился в рыцарский турнир, где противника пригласили на состязание, бросив под ноги перчатку!! Победителями стала команда 7Б, опередив 7В на 1,5 балла. Но победителем, как всегда, стала дружба. Сабанов Вова сказал мне после игры: "Я не думал, что русский язык такой веселый!"

Заключительным этапом предметной недели стали Некрасовские чтения. Старшеклассник 10-11 классы убедились, что творчество этого поэта современно и в наши дни, а его крылатое выражение «Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан» пробуждает в наших душах патриотические чувства.

Всю неделю в школе ощущался праздничный настрой. Ученики выпускали газеты, рассматривали рисунки и портреты, где пытались «изобразить» известных писателей и поэтов. И хочется думать, что ребятам стало чуть-чуть интереснее изучать такие предметы, как русский язык и литература.

Руководитель МО учителей -словесников Голикова А.Н.



Стр. 2

АРТЕК-ВОСЬМОЕ ЧУДО СВЕТА



Здравствуйте, уважаемые читатели любимой газеты!

Меня зовут *Валерий Данильянц*, я являюсь учеником школы №30 города Владикавказ. В этой статье я хотел бы поделиться с вами впечатлениями о поездке в Международный Детский Центр «Артек» и подробно рассказать об этой удивительной стране детства.

Моё пребывание в «Артеке» запомнилось, прежде всего, чудесной, дружной и неповторимой атмосферой, которая присутствует в лагере.

В «Артек» я попал на 7 смену «Артек-восьмое чудо света» (каждая смена носит своё тематическое название).

За несколько дней до отъезда я знал, что попал в замечательный детский лагерь «Речной», который является одним из четырёх лагерей комплекса «Прибрежный». Мне сразу же пришлось по душе новое место, несмотря на дождливую погоду, которой встретил меня Гурзуф. Мне предстояло выбрать отряд, в котором буду всю смену. Ещё до поездки мечтал попасть в туристический отряд и был безмерно рад, узнав, что в «Артеке» функционирует подобный отряд.

Каждый день был выстроен в соответствии с режимом: обязательная утренняя зарядка под динамичную музыку со своими новыми товарищами; пятиразовое питание, приготовленное с большой душой и любовью, дало возможность попробовать рецепты разных стран мира; конечно же, Абсолют- так называется тихий час в «Артеке» и строгое время отбоя. Жизнь в лагере продумана до мелочей, каждая минута заполнена интересными, познавательными делами, так что не было время даже для фотографий, благо в каждом лагере есть свой штатный фотограф, камера которого ничего не упускала. За время пребывания в «Артеке» я научился вязать туристические узлы, узнал, что каждый узел имеет свое предназначение и даже сдал экзамен на время. Принял участие в «Лесной битве»- так называется соревнование между туристическими отрядами «Артека». Я отвечал за краеведение, где мне нужно было изучить историю Крыма и «Артека», флору и фауну региона ,а также топонимы. Это было очень интересно! Наш отряд стал лучшим!

Можно ещё долго рассказывать об этой удивительной планете- «Артек», о встрече с известными людьми, о театральных постановках, о спортивных соревнованиях...

На закрытие смены к нам приехал Министр Просвещения РФ Сергей Сергеевич Кравцов. Он сказал нам, чтобы мы, вернувшись домой, обязательно поделились своими впечатлениями со своими одноклассниками, друзьями. Пусть каждый из Вас, обязательно побывает на этом острове знаний и дружбы! Закончить хочу девизом, который в сердце каждого артековца, теперь и со мной на всю жизнь: «Артековец- сегодня, артековец- всегда!»



Ученик 10 «Б» класса МБОУ СОШ№30 Данильянц Валерий

Выпуск 26 Стр. 3

СТРАНИЧКА СЛАВЫ



Цориева Камилла, ученица 2»Б» класса МБОУ СОШ № 30, уже 2.5 года занимается рукопашным боем, самбо и джиуджитсу в Спортивном Клубе «Динамо». Её любимыми тренерами являются Кадиев Нариман Казимагаметович и Циклаури Илья Геронтович. Занятия боевыми единоборствами для маленькой девочки – неожиданное решение. Но именно этот вид спорта увлек Камиллу. Она мечтала о соревнованиях и наградах. А тренеры объясняли, что для достижения своей мечты надо много трудиться и усиленно тренироваться. И вот первые соревнования Камиллы по джиу-джитсу в декабре 2021 года, где она заняла 2 место, а в феврале 2022 года на Первенстве по рукопашному бою, посвященному Дню Защитников Отечества, Камилла заняла уже 1 место.

Благодаря целеустремлённости и огромной силе воли, Камилла достигает успехов в спорте и в учебе. Успехов тебе, наша юная звездочка! Камилла, мы верим в тебя и надеемся на будущие победы!

Ученица 3 «В» класса Кокоева Ева заняла 1 место в первенстве республики по волейболу. Поздравляем и желаем дальнейших успехов!





Давайте делать газету вместе!

Если вы хотите с головой погрузиться в работу редактора школьной газеты, то мы ждем вас! Газета "NEWS 30" набирает креативных и активных ребят в новый редакторский состав. Расскажи о своих талантах, и может именно ты станешь частью нашей команды!

Дерзайте и у вас все получится!



МБОУ СОШ№30 362003, РСО-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста,172 т.(8672)411119директор Email:vladikavkaz30@list.ru Сайт: S30.amsvlad.ru